



青岛男子持枪抢车劫人 被击毙

18分钟四公里内抢了四辆车撞了三辆车, 还企图抢民警佩枪

本报记者 刘腾腾

12月6日上午, 青岛男子辛某在18分钟的时间里, 在4公里距离内, 接连抢劫了四辆车, 撞了三辆车, 还持枪威胁五名受害人, 并劫持其中一人上车。面对民警, 男子非但没有缴械投降, 反而持枪拒捕, 还企图抢夺民警的佩枪, 民警在劝阻无效的情况下, 开枪将其击伤, 男子经医院抢救无效死亡。据介绍, 男子有吸毒史, 并有多次犯罪前科。



在城阳区正阳路红星美凯龙商城前, 民警将嫌疑人击毙。

●男子连续抢车撞车, 在闹市一路狂奔

12月6日9时12分许, 城阳公安分局指挥中心接到报警: 在惜福镇一条路上, 一名穿黑色皮衣男子, 衣服内藏一把手枪, 见车就砸。接报警后, 指挥中心迅速启动应急预案, 调集惜福镇派出所巡逻警车和特警1号、3号车赶赴现场处置。

最早乘特警车赶到现场的李警官、郭警官和另外两名同

事在正阳路红星美凯龙商城门口的马路上堵截到了犯罪嫌疑人。“该男子一路不断抢车撞车, 指挥中心不断有新指示, 我们到达现场时, 发现嫌疑人抢的路虎车就停在红星美凯龙东侧的路口, 驾驶室门开着, 看不到人。旁边停着一辆奔驰车和出租车。”

民警迅速下车, 从车辆右

侧包抄。在检查到车的右前方时, 发现车里趴着一名男子。“我们立即在车外对男子喊话, 但是男子看到我们之后立即在车里掏出枪来指着我们, 然后下了车, 往车头方向走。”李警官说, 男子下车后情绪激动, 不停地对着民警喊叫, 并且持枪对着民警挥舞, 面对民警的警告置之不理。

●为控制嫌疑人, 民警一共开了六枪

持步枪的李警官准备从后方对男子进行包抄, 男子发现后, 转身就向李警官跑来。该男子右手持枪指着李警官, 左手企图抢李警官手里的步枪。李警官护着枪迅速往后撤了几步, 与嫌疑人拉开了距离, 一旁

的郭警官果断开枪击中嫌疑人。

中枪后男子倒在地上, 但他并没有缴械投降, 而是躺在地上再次举起手中的枪, 指向周围的围观市民, 见状, 李警官迅速开枪再次击中嫌疑人。一

名持盾牌的民警迅速上前踢开男子手里的枪, 男子最终被控制, 整个过程只有一分钟。“我们两个人一共开了六枪, 其中一枪是致命枪。”李警官说, 中枪的男子随即被送医抢救, 最终因抢救无效死亡。

●嫌疑人有吸毒史, 作案前是否吸毒待调查

经查, 犯罪嫌疑人为城阳区惜福镇纸房村村民辛某。12月6日早上9点12分, 辛某持枪窜至惜福镇纸房村村民魏某家中, 持一把射钉枪顶着魏某头部抢走奥迪商务车逃窜。在村里行驶几百米后撞上一辆黄色面包车, 随后又在该村南北街抢走一辆天籁轿车继续逃窜, 行驶至正阳路与牟家村西

路口时又撞上一辆捷豹轿车。

9时30分左右, 辛某驾车在正阳路南山宾馆西侧的红绿灯处将一辆黑色路虎越野车逼停, 下车后持枪顶住司机头部, 将路虎车抢走继续逃窜。行驶至正阳路与泰城路路口时, 又撞上一女士驾驶的黑色奔驰越野车。辛某下车用枪顶着女司机头部并拳打脚踢, 让其下车,

未果后将行驶至此的一辆出租车拦住, 用枪顶住司机右侧胸口让其上路虎车后座, 驾驶员趁其不备逃离。

就这样, 在18分钟左右的时间里, 辛某在四公里内接连抢了四辆车, 撞了三辆车, 持枪威胁了五名受害人。“辛某有过吸毒史, 此次作案前有没有吸毒, 仍需进一步检查。”民警介绍。

延伸调查

嫌疑人有多次犯罪前科

经查, 犯罪嫌疑人辛某有多次犯罪前科: 2010年4月2日, 因非法拘禁, 被拘役5个月, 同年9月刑满释放; 2013年6月18日, 因容留他人吸食毒品被抓获, 后取保候审; 2011年8月23日, 因非法持有枪支被判刑一年零四个月, 并受过若干次治安处罚。

据民警介绍, 此次辛某所持的枪支为射钉枪, “这种枪是通过火药推进钢钉射击, 杀伤力巨大, 可以击穿混凝土墙。”目前, 该案还在进一步调查中。

一楼点炉子, 二楼跟着中毒了

一楼的年轻母亲和龙凤胎子女不幸身亡, 二楼一家四口无大碍

5日, 在嘉祥县梁宝寺镇王集村居民新区一居民楼, 二楼一住户家中没有生炉子, 一家四口却煤气中毒。意识到可能是一楼邻居家中生炉子, 煤气从共用烟道进入自己家中, 便到一楼查找原因。在多次敲门不开的情况下, 找来一楼邻居其他家人, 才发现一楼的年轻母亲和她的龙凤胎子女已因煤气中毒不幸身亡。

本报记者 孟杰 李倩

家里没点炉子 一家四口煤气中毒

5日早晨6点多, 住在2楼的王建强和妻子一起床, 就出现了头晕、恶心的症状, 隔壁的儿子也直喊头疼。以为儿子发烧着凉了, 没顾得上自己的王建强就带着儿子到村里的卫生所看病。刚回到家, 14岁的女儿洗完脸后竟直接晕倒

在卫生间外面, 推测女儿可能是低血糖, 王建强和妻子为女儿冲了糖水, 可刚喝两口, 女儿直接吐了。

“当时一下害怕了, 就赶紧把她抱到床上, 出去叫车。”王建强说, 叫了车后, 他们直接赶往济宁市附属医院, 在院做了几项检查后, 发现女儿身体没有出现什么异样, 而且精神状态有所好转。“你们家有没有生炉子?”医生一句话提醒了王建强, “虽然我家不生炉子, 但楼下邻居生着。”

多次敲门无人回应 意识到邻居有危险

王建强带女儿回到家时已经下午1点多, 王建强赶紧让妻子下楼找邻居, 妻子回来说邻居好像不在。“下午2点多的时候, 还是没有人在。”王建强说, 下午3点多, 楼下还没有人应, 电话也无人接听。随后王建强发现, 邻居窗帘还没有拉开。

“大白天哪有不拉窗帘的, 而且接送孩子的三轮车一

直在楼下。”意识到危险的王建强赶紧让妻子找到村委并联系楼下邻居的家人。下午5点多, 其家人赶到打开房门后, 发现31岁的母亲和一对不到5周岁的龙凤胎已经身亡。

“孩子的爸爸在聊城上班, 平时不在家。”孩子的亲属说, 嘉祥县第二人民医院的急救人员介绍, 当时一位亲属打开门后, 进门就闻到一股呛鼻的煤气味。“三个人都已没有了生命体征, 房间内煤炉也灭了, 已经冰凉。”

相关链接

济宁120入冬已接51例煤气中毒患者

每年冬季, 一氧化碳中毒病例都屡见不鲜。据济宁市120急救指挥中心统计, 入冬以来, 济宁已接警51例, 其中死亡5例。不少一氧化碳中毒患者接警时间集中在凌晨四、五点钟和七点钟。

济宁医学院附属医院急诊科副主任李海军介绍, 一氧化碳是无色无味的气体, 在空气中浓度超过0.01%就会造成中毒。因一氧化碳中毒导致的昏迷, 一旦超过2-3个小时就可能对脑部造成损伤。济宁120急救指挥中心提醒说, 煤炉装上烟囱并非万无一失, 烟囱出现破裂或封闭不严, 也可能使屋内人煤气中毒。另外, 遇到风发生煤气倒灌也会造成煤气中毒。因此窗户一定要留出缝隙, 不要密闭。